
Виробництво екологічно безпечної продукції – основа здоров’я нації 

20 червня 2022 року на кафедрі екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля відбувся круглий стіл «Виробництво 

екологічно безпечної продукції – основа здоров’я нації» за участі представників 

кафедри та  запрошених стейкхолдеорів із агропромислової групи компаній 

«Арніка» - Середи Сергія та Голоднюка Олександра. 

Під час проведення круглого столу були заслухані кращі наукові роботи 

наукового гуртка «Еколог-дослідник», зокрема щодо питань сталого 

функціонування агроекосистем. Так Диченко Аліна представила доклад на 

тему: «Оцінка напрямків відновлення агроценозів, що зазнали техногенного 

впливу», Дмитрій Бочаров представив роботу «Оцінка впливу лісогосподарської 

діяльності на стан грунту».  

 

Представники кафедри, зокрема Писаренко П.В. представив доклад на 

тему: «Відновлення агроекосистем в умовах воєнних дій». Також заслухані 



доклади аспірантів кафедри, членів наукової школи кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля (Бибик Євген, 

Лісконог Катерина, Антоненко Ярослав). 

Також у ході обговорення результатів круглого столу стейкхолдери 

відзначили унікальність ОПП Агроекологія, яка відповідає аграрній 

спрямованості Полтавської області та потребам сучасності. Також Середа 

Сергій відзначив, що насьогодні при формуванні програмних результатів 

навчання у здобувачів вищої освіти ОПП Агроекологія щодо умінь до 

формування методичних підходів до оцінювання ефективності заходів 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору інноваційно-

інвестиційних проектів за оптимізаційними критеріями, необхідно враховувати 

наслідки воєнних дій в Україні. 

Дані зміни до ОПП «Агроекологія» спеціальності 101-Екологія розглянуто 

на засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля від 11 липня  2022 року №21, де було ВИРІШЕНО: 

1) Подати ПРН 22 ОПП Агроекологія  у наступній редакції: Уміти 

формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору 

інноваційноінвестиційних проектів за оптимізаційними критеріями з 

урахуванням наслідків воєнних дій в Україні 

 

Затверджено на засіданні кафедри № 21 від 11 липня 2022 року. 

 


